
ASSOCIAZIONE GRANARIA EMILIANA ROMAGNOLA

Verbale della Riunione di insedianzento del consitllo Direttivo A. G.&R. del 05/07/’IS - ore 13,30

Partecipano alla riunione - convocata dal Presidente uscente - i seguenti Consiglieri eletti per il

mandato 2018/2021: Borsari, Biasin. Chieregato. Del Ferraro. Gregori. Martini, Rucco. Solleciti, Spazzoni,

Vacondio, Zagagl a, Zanzani.

Constata la validità della riunione, assume il coordinamento dei lavori il Consigliere anziano.

Il Consiglio riconosce tale prerogativa al Signor Ivano Vacondio

Affrontando l’esame degli argomenti all’Ordine del Giorno, il Consiglio prende atto del Verbale

redatto dal Comitato Elettorale riportante i risultati dello scrutinio delle schede di voto avvenuto in data 25

giugno u.s.

Passando al successivo punto inerente la nomina delle Cariche Sociali, il Consigliere Vacondio da

lettura dell’an. 25 dello Statuto Sociale. Il Consiglio, all’unanimità, delibera di procedere alle nomina con

voto palese.

Il Consiglio, all’unanimità e per acclamazione, nomina alla carica di Presidente A.G.E.R. il Signor

Emer Borsari.

Il Presidente eletto - accettata la carica e ringraziato l’intero Consiglio - assume la direzione dei

lavori.

Procedendo nella attribuzione delle Cariche Sociali il Consiglio, su proposta del Presidente e con

decisione unanime, nomina alla Vice-Presidenza i Consiglieri: Patrizio Chieregato e Maurizio Corcelli.

L’incarico di Tesoriere viene all’unanimità conferito al Consigliere Patrizio Chieregato

In attuazione di quanto disposto dall’ad. 28 dello Statuto Sociale relativo al Comitato Esecutivo, il

Consiglio ne completa la costituzione con la designazione dei Consiglieri: Marcello Del Ferraro, Enrico

Stevanoni e Ivano Vacondio,

Il Consiglio provvede quindi alla designazione dei componenti il Collegio dei Probiviri, deliberando

la nomina dei seguenti Soci: Pasquale Ancarani, Silvio Grassi, Claudio Grasso

Preso atto dei risultati delle votazioni per l’elezione del Collegio dei Revisori, le Cariche Sociali

valide per il triennio 2018 / 2021 sono così riassunte:

consiglio Direttivo:

Presidente: Emer Borsari

Vice-Presidenti: Pan-izio Chieregaro;
Maurizio Corcelli

Tesoriere: Patrizio Chieregato

Consiglieri Membri del Comitato Esecutivo: Marcello Del Ferraro;
Enrico Stevanoni;

Consiglieri:

Ivaizo Vacondio.
Astca,

Verhak insediamento Consiglio 0,remvo 4.GE I?. — 0.5 luglio /8
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Vincenzo Biasin;
Alfeo Carli;
A-!assituo Gregori:

Filippo Martini;
Massimo Solleciti;
Salvatore Rucco;
Vittorio Spazzoni
Alessandro Zagaglia;
Marco Zanzani

Collegio Revisori dei Conti:

‘I

Effettivi: iviarco Bergami;
Marco Caliceti;
Augusto Mio!!

Supplenti:
Giovanni Ravaldi
Giacomo Volta

Cgiiegio dei ProbivirL Pasquale Ancarani;
Silvio Grassi;
Claudio Grasso

- Delega firma dell’Associazione (art. 26 Statuto Sociale)

Con riferimento a quanto previsto dall’art. 26 dello Statuto Sociale, tenuto conto di quanto proposto

dal Presidente Borsari, il Consiglio delibera la delega - in caso di impedimento del Presidente - della firma

legale dell’Associazione al Vice Presidcnte Patrizio Chieregato.

- Varie
li Consiglio approva il verbale della riunione del 17/05/’lS

Esauriti gli argomenti in discussione, la seduta è tolta alle ore 14,45.

Onafl

-intla

l’erbaie insediamento Consiglio Direttivo A-O E- R. 05 luglio 18
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